

小小的礼物总能勾起我们无数的回忆，有些甜蜜，有些心酸，不过还有些却是另类的彪悍范儿。在天涯论坛，就有不少网友晒出了收到过的彪悍礼物，像榨菜啦、内裤啦、垃圾桶啦，这些还都是小case，还有网友表示收到过菜刀、绿帽子、安眠药等重量级的礼物，难怪让网友们记忆犹新咧。

□实习生 顾然 快报记者 张润芝



如今世道真彪悍呐 送礼就送大菜刀



制图 俞晓翔

真■：生日收到把大菜刀

这些彪悍礼物的秀场就是网友“哪有一天不黑你”在天涯论坛的帖子《818你收到过的最彪悍礼物吧》。看到楼主号召，网友们也都前来八彪悍，秀出了自己与彪悍礼物的一段口事。网友“他说他不爱我”在生日当天就收到过一把菜刀：“一把菜刀，还是很贵的那种，不过再怎么贵它也是菜刀！我生日的时候，一个关系非常不错的美国人送的，我当时就晕倒！这些老外到底怎么想的啊！可是人家说了，希望美女以后也能爱上厨房，就完美了。真囧。”和外国蜀黍们闹出的笑话还不止这一件，网友“一杯半米半个地瓜”跟帖道：“我也是，收到过外国人送的绿帽子，当时脸就绿了，老外还在那一个劲咋呼；戴上啊，多好看的绿帽子啊。”

想要送出不一般的礼物，让人记上一辈子，送礼人自己也得有点娱乐精神。网友“噗噗噜呀”就说：“我曾经送给一个绰号叫龟的朋友一张忍者神龟的碟，听说还有中文发音呢。”而网友“林间月影”则在生日时收到一只不锈钢垃圾桶：“送桶的同志说，送东西要送实用的，

这个垃圾桶又结实又美观又实用……”

有爱：信封里的游戏币

在网友们晒出的这些礼物中，还有一些礼物虽然长着彪悍的外表，却有着傻乎乎很有爱的内涵。网友“嫁东风”就跟帖道：“我高中时特喜欢打游戏机，有一次，一个男生红着脸把一个信封递给我。我拿在手里觉得沉甸甸的，倒出来一看，全是游戏币，还有一封情书，那男生还不是一般地喜欢投其所好啊，哈哈。”

小男生的浪漫总是出其不意，却又带着打动人心的温暖，网友“冰激凌一块五”就为这份关爱深深感动：“小学一二年级的时候，很喜欢收集糖纸，同班一小男生借我课本还回来后，里面几乎每页都夹着各式各样的糖纸……后来听他妈妈跟我说这傻孩子天天吃糖都蛀牙了。这样的男人，要是换作现在，肯定二话不说，嫁了。”

满满的都是爱，除了爱情，网友“黛一”晒出的师生情也让大家津津乐道：“我生日的时候，一个人送我安定，是我的一个学生，因为我是医生，有吃安定的习惯，但是，尽管是在医院，

每次开安定的量也是有限的。他就体贴地帮我攒了很久，让我很感动。”

邪恶：饼干吃几块再送人

和傻乎乎的有爱礼物形成鲜明对比的，则是那些带着点恶作剧意味的邪恶小礼物。他们不仅让收礼人感受到精神和肉体上的双重打击，还着实让人觉得莫名其妙。网友“咿呀一只猫”就遭遇过恶毒的“情人节双重奏”：“我大学时候，情人节，回宿舍发现一宿舍都是花：黄白两色的菊花，还有张卡片说是送给我，没署名。我室友无限同情地小声问我：最近得罪谁了？结果，第二年情人节，我的抽屉里放了把崭新的瑞士军刀。到现在都不知道是谁，真是无语啊。”

恶作剧之余，不少网友收到礼物的同时还有被鄙视的忿忿之感，网友“撒娇第一名”就曾经收到过“一捆各种颜色非常漂亮的扎头发的橡皮筋”，可是问题的关键在于：“我当时是个板寸头啊，有意鄙视我没头发呢。”网友“lovebabao”的经历则更加悲惨：“高中时候生日，一个同学送我一盒趣多多，这也就算了，关键是一盒一共好像才八块，他自己就已经吃了好

恶作剧之余，不少网友收到礼物的同时还有被鄙视的忿忿之感，网友“撒娇第一名”就曾经收到过“一捆各种颜色非常漂亮的扎头发的橡皮筋”，可是问题的关键在于：“我当时是个板寸头啊，有意鄙视我没头发呢。”网友“lovebabao”的经历则更加悲惨：“高中时候生日，一个同学送我一盒趣多多，这也就算了，关键是一盒一共好像才八块，他自己就已经吃了好

几块了，怪不得拿在手上分量轻呢。”

老公啊：总是不解风情咩

在网上晒礼物的大军中，还有不少已为人妻的网友。他们则抱怨起了自己老公的那份不解风情劲儿。网友“mini裙”说道：“我和老公在一起过的第一个生日，他给了我200块钱……天哪，别人的男朋友都是精挑细选地选礼物啊。”网友“lemonsky”的老公也是不知浪漫为何物的典型：“我老公一直自称很懂浪漫，结果在我生日那天，他送了我20个橘子做生日礼物。我忍无可忍和他大吵了一架。”

不过，相比网友“Alexandra04”的老公，上面的这些可都是小巫见大巫了。在帖子里，“Alexandra04”怨念地说道：“我生日那天，我老公一直在我身边和他的旧情人打电话，说甜言蜜语报告行踪，唉，这可真是最好的生日礼物啊。”

在围观了大家晒出的彪悍礼物之后，很多网友都表示：“一些蛮有爱的礼物很值得借鉴呢，以后送礼就不用想破脑袋啦，还能给人惊喜，一举两得啊，哈哈。不过那些不靠谱的还是看看就算咯，欢乐一下嘛。”

»段子集锦

轻轻的她走了，正如她轻轻的来

1.今天在校园里走着，突然迎面过来一女生问我：愿意做我男朋友吗？哥愣了，没见过此女啊，而且哥自认还没帅到让人这么直接的份上。这时女孩不耐烦地问道：到底愿不愿意？哥考虑到女孩的自尊心就郑重地回答说：“我愿意。”这时女孩拿起电话吼道：“听见了吗？姑娘我不是没人要！！”轻轻的她走了，正如她轻轻的来，只剩下哥在那傻眼。

2.女友住在一个颇深的巷子中，每次我都是送到巷子不远的地方然后目送女友进门我才回去。某日晚上，照例送女友，目送女友一步一步走回去，童鞋们知道的，热恋中人的思维是不可以按正常标准来衡量的。当时女友离我大概十几米，我朝其喊了一句：我爱你。悲剧了，女友转身，以其70码的速度朝我扑来，没等我反应过来，就感觉一黑影铺天盖地地朝我压来，我与女友一起华丽丽的倒了下去……我和她在地上躺了数分钟没有起来，下

面是年久失修铺满碎石子的水泥路啊……豆腐渣工程！

3.今天重感冒，午休前请了病假回家休息，想着家里还有一包泡面，回去就当午饭吃了吧。一到家就先把水给烧上，完了拿俺的泡面专用碗把开水满上，随手盖上盖子就上网去了。五分钟之后……俺兴高采烈地打开盖子，泪流满面地发现我泡了整整一碗白开水。

4.爹跟着俺一块儿到了美国。某天去超市买杂物，正巧赶上停电，收银员只好手算。俺爹买了一堆东西，看洋妹子在那里费劲巴拉地按计算器，于是就说：“别算了，加税是83.35。”洋妹子还在那里算，3分钟过后，抬起头用无比崇拜的眼神看着俺爹：“你怎么知道的？”

俺爹以前干过售货员，轻松秒杀洋妹子！

5.高一同桌长得稍微有点小胖，努力减肥着，就不怎么吃饭，饿了就买点零食垫一垫，后面男

来源：糗事百科

网址：<http://www.qiushibaike.com/>

生一见着就说，不能再吃了，再吃就胖死了，终有一天，女女怒了，咆哮一番，令其不准再提胖的事，隔天，女女正在座上啃玉米棒时，后座男生悠悠地飘来句：“**，你不觉得你的板凳又下沉了么……”

6.室友L，平均每一个月洗一次澡的，突然在昨夜顿悟了，打了四壶水，在厕所那痛洗啊，其间有其三位好友来寝室找他，听说他洗澡了，皆高呼。遂附近寝室出数十人，争相转告，班级群公告也改了……关键是，第二天，下水道堵了……

7.我们部门经理姓牛，平时我们这些个小丫头就管他叫牛哥，一口一个牛哥那叫一个亲啊……话说牛哥的女朋友昨天刚到上海，我们就起哄说要吃牛嫂做的饭……

今天中午牛哥带了个超大的饭盒过来，然后我们就吃了牛嫂做的土豆丝，正吃着，我们一个售后过来了，看了饭盒一眼，

说：“这一看就是铁扇公主做的啊……”

8.去年考四级时候，我们用收音机接收听力内容，因为是强行插入的调频波段，不太稳定，正在听力时候，边上一男生表情纠结地摘下了耳机，放弃听力开始看后面的题，考完之后询问之，他说：听着听着成糖尿病防治了，听力内容调不出来了。

9.老妈最近突发奇想开始注重自己的个人形象，开始自制各种面膜。

某日，上晚班回来，掰了点香蕉，揉烂了，涂之于脸上。我和老爸在一边憋笑，突然老妈冒出一句，涂得跟要饭的一样。于是，我和老爸笑崩了……

过后，吃西瓜，啃完后，老妈又将西瓜皮使劲往脸上抹，边抹边说，美容的，美容的。

我插了句，难道你不怕过敏吗？

她说：“我脸皮太厚了，不会过敏的……”

»昨日热搜关键词

- 1.新疆 地震
- 2.玉米 抢购
- 3.世界杯记者被抢
- 4.成都 爆炸
- 5.鄢颇 脚筋 被挑
- 6.经济数据 泄密
- 7.广电总局 相亲节目
- 8.上海禁钓鱼 执法
- 9.兽兽 耍大牌
- 10.绿地 降价

榜说：鄢颇脚筋被挑断，挺吓人的一个新闻，网上众说纷纭，各种脸色纠纷后面，“炒作说”也是不绝于耳，在微博上发布消息的导演陆川也被质疑“爱出风头”。八卦之心可以理解，不过人都伤成这样了，还是希望当事人平平安安吧。

»昨日热帖榜

- 1.高考阅卷用博士，只是一场华丽丽的作秀。
- 2.速来膜拜传说中的“熨斗哥”，花式熨衣出神入化。
- 3.男子在看守所被捆成“虾米”后死亡，惨不忍睹。
- 4.真是大快人心！实拍浙江海宁卖淫一条街被端。
- 5.给开法拉利的漂亮MM罚款，这个交警挺牛滴。
- 6.每平米降价5000元！“带头大哥”万科扛不住了！
- 7.高考来了，晒一晒各地高考监考员的补贴。
- 8.沈星是史上最惨小三！刚离婚就被冯小刚甩了。
- 9.集体舞弊再现，高考舞弊是难以治愈的顽疾？
- 10.告诉你南京突击检查“天上人间”背后的秘密！

榜说：高考已经结束，但是关于高考的热点话题却在持续发酵。有网友认为“高考阅卷用博士”是作弊，也有网友认为这说明阅卷正在向更严谨的方向发展。学生们考完了放松了，关于“集体舞弊”的帖子却冒出来了。

»热门微博

<http://t.sina.com.cn/duanzi>



段子

刚刚跟同事说电梯到站“叮”的一声好像微波炉声啊，同事形象地回答，“然后就走出一堆半生不熟的人”。

网友评论

YUEva YU: 还好就是没有辐射.....

酒圈网：同样半生不熟的人，也可能出现在公交车上，地铁里~甚至围脖上，好像我们的身边半生不熟的人真的好多.....

<http://t.sina.com.cn/velvet>



地下天鹅绒

我想我的人生已经越来越需要安上那个叫做PhotoShop的神奇软件，用滤镜去锐化那些优柔寡断，用笔刷去涂抹那些骄傲傲岸，用图章去恢复那些蒙昧无知，用通道去校正那些落寞黯淡。

网友评论

丰丰子：嗯，这几个整个能够用了.....

我爱喝汤：写下来的每句都抖一个机灵，现实里你该有多沉默啊！

快报记者陈海飞整理